
Notulen COC Amsterdam 27 Juni 2024 

 

Locatie: 

DOC, Amsterdam 

20.30-22.00 uur 

 

Aanwezig: 

 

Bestuur: 

Margriet Veeger           || Duo voorzitter extern 

Freek Broekman          || Duo voorzitter intern 

Dick van der Pol          || Secretaris 

Eric ten Harkel             || Penningmeester 

Martin Borggreve         || Algemeen bestuurslid 

JoJo Nap                       || Algemeen bestuurslid 

 

Leden:  conform presentielijst 

 

De besproken stukken zijn te vinden op: www.cocamsterdam.nl/overons/alv 

 

1. Opening en welkom 

 

Freek opent de vergadering om 20:30 uur en heet iedereen namens het 

bestuur van harte welkom. 

Voor de vergadering heeft een workshop plaatsgevonden gegeven door Inge 

van Beek van het bedrijf Amplooi, versterkt talent, over ontwikkeling en 

herkenning van je talenten en hoe je die kunt inzetten. 

 

Het bestuur stelt zich nog even voor. 

 

2. Mededelingen en Actualiteiten. 

 

Rob Brouwer is het oudste lid van COC Amsterdam e.o  Hij is aanwezig en 

tevens is Frank van ‘t Geloof aanwezig die al lang lid is en zij komen beiden 

in aanmerking voor de eremedaille van COC Amsterdam 75 jaar. Het lintje 

wordt bij beide leden opgespeld. 

 

http://www.cocamsterdam.nl/overons/alv


De Pride weken zitten er aan te komen. COC Amsterdam zal zich in de Pride 

week behoorlijk profileren met een uitgebreid programma dat wordt 

georganiseerd door de Shakespeare club. Het betreft voorstellingen, 

tentoonstellingen maar ook een congres en alle activiteiten worden 

gehouden in het H’ART museum. De Shakespeare club week zal worden 

geopend met een spectaculair openingsprogramma. Dat zal op 24 juli 

plaatsvinden. Het festijn wordt geopend met een boot met Drag Queens en 

Kings. 

 

Op 18 juli zal de jaarlijkse Pride talk plaatsvinden in de Nieuwe Kerk. Dat is 

het formele begin van de Pride en de dochter van Desmund Tutu, Mpho 

Tutu zal spreken. 

 

Ook dit jaar zal de pride georganiseerd worden door de stichting Pride 

Amsterdam en door Queer Amsterdam. De samenwerking verloopt niet heel 

soepel. Er zijn nogal wat ontwikkelingen in die zin dat de gemeente het 

Pride beleid wil aanpassen. COC zal waar nodig en mogelijk aanwezig zijn en 

in de ontwikkeling van de Pride weken participeren. COC zal aanwezig zijn 

op activiteiten die door beide groepen worden georganiseerd.  

 

 

3. Vaststelling van de notulen van de vergadering van 8 december 2023. 

De notulen worden geaccordeerd. 

 

Naar aanleiding van de notulen worden nog een aantal zaken aan de orde 

gesteld. 

In de notulen van 8 december 2023 is opgenomen dat Wim Klei, die toen ter 

vergadering aanwezig was met een aantal leden contact zouden hebben met 

het GVB en een overleg zouden plannen over veiligheid in de Amsterdamse 

tram. Er is geen terugkoppeling van Wim Klei ontvangen. 

Vrouwen voelen zich nog steeds onveilig in de tram. Het geweld tegen 

medereizigers gaat door en er is ook daadwerkelijk LHBTIQ+geweld 

aanwezig. 

Er is een code voor LHBTIQ+ geweld en als er een incident is, dan wordt dat 

op een speciale manier afgehandeld. Belangrijk is dat aangifte wordt gedaan. 



Er zijn geen cijfers bekend maar Pink Panel zou daar wellicht een onderzoek 

naar kunnen doen. De vragen die daarbij van belang zijn, zijn  of mensen wel 

aangifte doen en wat wij als LHBTIQ+Community accepteren. 

 

4. Jaarverslag 

 

De secretaris geeft een toelichting op het jaarverslag en het jaarverslag wordt 

op groot scherm geprojecteerd en doorgenomen. 

Geconstateerd kan worden dat de vereniging actief is en dat er veel 

activiteiten worden georganiseerd. Het gaat goed met de vereniging er is wel 

sprake van vergrijzing en het doel van het bestuur is om jongeren meer bij 

het COC te betrekken. 

Er kan teruggekeken worden op een mooi en vruchtbaar verenigingsjaar. De 

voorzitter bedankt de secretaris voor het opstellen van het jaarverslag. 

 

5. Jaarrekening. 

 

De penningmeester geeft een toelichting op de jaarrekening. Aan de orde 

komt het aspect dat wij trachten de gelden die wij binnenkrijgen via 

lidmaatschapsgelden, donaties en sponsoring uit te geven omdat het niet de 

bedoeling is dat wij geld overhouden. De financiële positie van de vereniging 

is goed en ook al zou er geen geld meer binnenkomen dan zouden wij gezien 

de reserves nog minstens een jaar alle activiteiten kunnen betalen. 

 

De penningmeester heeft uitgebreid overleg gehad met de kascommissie. De 

kascommissie heeft naar de stukken gekeken en schriftelijk verslag 

opgemaakt. Het was voor de leden van de kascommissie niet mogelijk om ter 

vergadering te verschijnen en het verslag van de kascommissie wordt door de 

secretaris voorgelezen. 

 

De kascommissie heeft de vergadering geadviseerd om de penningmeester en 

het bestuur te dechargeren en de vergadering gaat daartoe over. De 

voorzitter dankt de penningmeester voor het opstellen van de jaarrekening.  

 

6.  WVTTK 

 



Piet Scholten deelt mede dat het Roze stadsdorp/Mokum in Roze zich 

kenbaar willen maken in februari 2025. Mokum Rose is een werkgroep 

buiten het COC voor zorg- en dienstverlening aan ouderen. Mokum Roze is 

weliswaar geen onderdeel van COC maar wordt door COC gesteund. Er 

wordt getracht een herstart te maken met de roze buddy zorg. Wellicht zal er 

een Netwerkmarkt worden georganiseerd. 

 

Musa van Maaren vertelt over een documentaire die in september is gemaakt 

in het kader van IDFA.  Deze documentaire heet “Ik zeg het eerlijk”. De 

documentaire gaat over acceptatie van homoseksualiteit op scholen. Een zeer 

actueel thema. De documentaire zal op 14 oktober 2024 op NPO worden 

uitgezonden. Ook op de IDFA wordt de documentaire vertoond. 

Afgesproken wordt dat de uitzending bij NPO op 14 oktober te zijner tijd 

kort voor die datum in de nieuwsbrief van COC Amsterdam zal worden 

vermeld ter promotie.  

 

Thomas von der Dunk stelt aan de orde dat we een nieuwe regering hebben 

die discriminatoire trekken heeft. Hij vraagt wat de strategie van COC is in 

deze. Het bestuur stelt zich op het standpunt dat discussie met en over de 

landelijke regering een aandachtspunt is van COC Nederland. COC 

Amsterdam en omstreken houdt zich met name met Amsterdamse zaken 

bezig. Het bewaken van de LHBTIQ+ rechten op landelijk niveau is een taak 

van COC Nederland. 

Uiteraard ziet het bestuur van COC Amsterdam de ontwikkelingen voor wat 

betreft LHBTIQ+rechten met lede ogen aan. Er is zeker sprake van populisme 

en dat is geen goeie ontwikkeling. 

 

Verder komt nog aan de orde dat het vaak lastig is om deelnemers te krijgen 

voor activiteiten en dat het ook lastig is om vrijwilligers actief bij de 

activiteiten van COC te betrekken. 

Gesuggereerd wordt om een intake gesprek te houden met de vrijwilligers en 

dan na vier maanden te kijken of de vrijwilligers goed functioneren en zich 

prettig voelen in hun rol. 

Het bestuur geeft nog aan dat er een coördinatoren overleg is en dit soort 

problemen ook daar worden besproken. 

 

7. Afsluiting 



De voorzitter bedankt iedereen namens het hele bestuur voor de bijdragen 

en sluit de vergadering om 22.00 uur waarna er gelegenheid is om met een 

drankje na te praten. 
 
 
Voor dit verslag: Dick van der Pol, secretaris  


